
ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DO CONSELHO DA CIDADE DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE 

Aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e quatorze, às dez horas e trinta minutos, reuniram-se na 

sala de reunião no gabinete da prefeita os membros do conselho da cidade: Ana Paula da Silva, Paulo 

Henrique Dalago Müller, Hélio Cardoso Derenne Filho, Laryssa da Costa, Anízio Armandioda Silva, Flávio 

Steigleder Martins, Rubens Spernau, Mauricio José Leal, Dorotéa Esther Fuck, Valmor Maito, Maria Eleusa 

Delespinasse e Leila Leyser de Souza. Na oportunidade, Anízio aproveitou a reunião para explanar aos 

conselheiros sobre o uso do recurso proveniente da outorga onerosa, que prevê em lei a utilização de 

oitenta por cento do valor arrecadado a ser revertido à Secretaria de Planejamento e Regulação Urbana e 

vinte por cento à Fundação de Amparo ao Meio Ambiente. Anízio explicou que hoje a prefeitura possui uma 

demanda de compra de placas de transito e que serão compradas através desta arrecadação. Neste sentido 

o quórum presente consentiu e acatou a informação como positiva. Anízio também colocou aos presentes 

uma ação que estará sendo desenvolvida pelos Correios com o apoio da prefeitura municipal para 

regularizar a numeração de residências, prédios e demais construções do município. Assim sendo, será 

enviada mala direta aos endereços indicando a numeração correta e solicitando que os mesmos façam a 

alteração, adicionando tal número à frente da sua casa. Ana Paula falou sobre o lançamento das ações do 

plano diretor, convidando aos conselheiros que se façam presentes em tal ação, atentando ao fato de que 

tais eventos servirão para sensibilizar a comunidade à participar das oficinas e audiências públicas onde 

serão propostas as alterações definitivas para tal plano. Após, Ana Paula falou sobre os requerimentos 

encaminhados ao conselho chamando a atenção ao procedimento, pois muitos dos requerimentos exigem 

algum posicionamento técnico para basear a resposta dos conselheiros. Flávio defendeu que muitas 

questões trazidas ao conselho são simples e podem ser previstas em lei, agora com a alteração do plano 

diretor. Os conselheiros debateram sobre e concordaram que o melhor procedimento é, quando o 

requerimento chegar ao conselho, o mesmo ser encaminhado aos técnicos (Secretaria de Planejamento, 

Procuradoria e Famab) para que estes deem o posicionamento destes setores, a fim de esclarecer os outros 

membros, leigos da face técnica da questão. Ficou também decidido pelos conselheiros em consenso que, 

devido aos trabalhos com o plano diretor neste ano, as votações e estudos de requerimentos de 

contribuintes serão feitos uma vez ao mês nas reuniões ordinárias. Foi lido o requerimento da Câmara de 

vereadores que solicita a alteração de representantes. Paula pediu então ao procurador Hélio que seja feito 

o decreto que altera a nomeação do conselho, indicando também que sejam revista as associações de 

moradores que fazem parte do conselho, observando a necessidade de agregar alguma 

entidade/conselheiro e/ou subtrair entidades/conselheiro que não possui frequência às reuniões. Os 

requerimentos foram encaminhados aos técnicos do conselho que irão separá-los em blocos para que seja 

feita a votação dos mesmos. Ao final foi votada a ata da última reunião, sendo esta aprovada por 

unanimidade. Sem que tivesse outro assunto a ser tratado, a reunião foi encerrada às onze horas e vinte 

minutos, ficando a próxima reunião do conselho da cidade agendada para a data de dezesseis de abril. Para 

que conste, eu, Laryssa da Costa lavrei a presente ata que segue assinada por mim e pela presidente do 

Conselho da Cidade. 
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